

## 北京简讯

### 北京市大兴区法轮功学员王会春被绑架并迫害致病危

2021年9月6日晚8点左右，警察闯进王会春家非法抄家，说是有人举报。王会春居住在北京大兴黄村兴政家园小区。面对突如其来的迫害，王会春出现了严重的心梗状态，人已昏迷，当即被送到大兴医院的ICU抢救。检查结果：血压200多，人昏迷、病危，要做心脏搭桥或支架手术。王会春儿子担心母亲的安危，心急如焚，正借钱，并联系市301医院准备做手术。

据说警察还一直在医院外面对王会春监视看管。目前，王会春仍处于病危状态。

### 北京市平谷区南独乐河镇法轮功学员于福兰被骚扰

2021年9月13日，北京市平谷区南独乐河镇派出所警察刘兴州（音）和另一女警察，由南独乐河镇锋台村村干部闫金福带领，来到大法学员于福兰家。见没关大门，便直接进入住宅。女警察在当院和各屋进行摄像，刘兴州直接问于福兰还炼不炼法轮功了，于福兰没有回答他们。

### 北京市大兴区法轮功学员张桂芝又被骚扰

9月13日上午，北京大兴区清源街道康庄50号居委会人员再一次去张桂芝家骚扰，因前几次，张桂芝没在家，说是这次看看本人，张桂芝就说，按法律法规，我是合法公民，我没违法，签什么字？！你们闹的我家不得安宁，家人本就身体不好，就是你们给的压力，再这样，我会维护我合法权利。◇



◀2021年9月11日，部份来自法国、欧洲各地的法轮功学员在巴黎唐人街举行大游行。

## 顽固老战友转危为安 见证奇迹

【明慧网】我有一个同乡战友，一起当兵复员工作，直到各自成家儿孙满堂。在我俩相处的50多年里相互帮助，无话不说，从未有过冲突。直到我因坚持修炼法轮大法被中共迫害，我告知他认清中共的罪恶时，他就不认可了。

激动时他还会恶语相加：“法轮功给你钱吗？共产党给我钱。”我对他说：“法轮功不给我钱，可给了我健康，也给了我生命的永远！”我告诉他，法轮大法是真正的佛法修炼，中共迫害修炼“真善忍”的好人定会招致恶报，如果不分善恶，将来必定给中共作陪葬。可是，多年来怎么也说不上通他。

2019年，战友被确诊为鼻咽癌，被医院拒收。“医托”介绍他去一个医院做化疗，一个月花了很多钱也没治好，被轰出了医院。回家等什么，可想而知。

2020年，我去探望他，只见他直挺挺地躺在床上，只有眼球还在动，面如东北黑土地般的颜色。他说话有气无力，只靠汤水维持生命。

9月，我再次去探望他，他也知道自己时日不多。我说：“你我之间说话的机会不多了，再不把我在法轮大法修炼中得到的好处向你

说明，我愧对于你。一个生命来到世上多么不易，法轮大法珍惜每一个生命，如今即使谁给你座金山，也难换来你生命的延长。如果你能幡然醒悟，检讨以往对大法的不敬，向大法师父认错，敬念‘法轮大法好，真善忍好’，求大法师父救你，你就能活命。如果你还抓住中共给你的那点利益不放，善恶不分，对它感恩戴德，它真是要收你去马列幽灵那去了。”

他听了这段话，有些吃惊的样子。我给他真相护身符，他双手接了过去，当即答应念法轮功的九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

他很虔诚地念了一个星期后，已经能吃下两个小笼包子和稀粥了，后来能起床到户外散步几公里了，气色由黑渐渐变为正常。10月间，他在家人陪同下去医院复查，医院诊断结果一切指标正常。

我听到消息后也震撼了，因敬仰法轮大法而绝处逢生，这在法轮功群体中已经不算是新闻了。他的家人亲眼看到了一个危重病人，诚念“法轮大法好，真善忍好”转危为安的事实，都相信了法轮大法的神奇。战友的儿媳们主动提出要学炼法轮大法的五套功法。◇

# 北京市法轮功学员肖凤文遭迫害经历

【明慧网】北京法轮功学员肖凤文从1996年8月开始修炼法轮功，炼功前，她患有颈椎炎、肩周炎、骨质增生等疾病，严重时筷子都拿不了。修炼法轮功以后，这些病都没有了，彻底清除了病根。在日常生活中，她按照真善忍的标准要求自己，身体达到了无病一身轻的状态，每天心情都非常快乐。

1999年7月20日，中共与江泽民邪恶集团疯狂对法轮功进行迫害。肖凤文也因为修炼法轮功而遭受残酷迫害。以下是她遭受的部分迫害事实：

## 1 第一次被非法劳教

2001年9月2日，肖凤文因发真相资料被绑架，先被非法关押到朝阳看守所，后又被非法判一年半劳教。肖凤文先被绑架到北京大兴劳教人员调遣处，一进大门，恶警就大声喊着让所有被送去的人都蹲下，双手抱头。肖凤文知道学法轮功的人做好人，没有错，没犯法，更没有犯罪，她没有配合蹲下，就站在那里。这时6、7个警察蜂拥而上，把她连拖带拉拽到一个屋里。一个叫付文奇的女警长的很凶，用电棍电肖凤文的太阳穴、脚心等敏感部位。

在调遣处，强制劳动给警察创收了一段时间后，又把肖凤文绑架到北京女子劳教所迫害。在劳教所里，不“转化”，不放弃对“真善忍”的信仰，就不让睡觉，用熬鹰的方式迫害肖凤文。时间长了，人的精神就恍惚了，没有了意识，随时都会摔倒。

## 2 第二次被非法劳教

2007年5月23日上午，3个警察非法闯入肖凤文家搜查。肖凤文正在家里给儿子准备操办婚事，儿子26号结婚。警察非法抄走了属于肖凤文的个人财物。

这次警察说肖凤文窝藏大法书



▲ 酷刑演示：电棍电击

籍，非法判肖凤文两年半劳教。肖凤文被从朝阳看守所绑架到北京大兴劳教人员调遣处非法关押迫害。调遣处的警察把肖凤文单独关押在房间里，由吸毒犯看着，整天坐小椅子，不让动弹。肖凤文绝食抗议，她们强行灌食。

后来，又把肖凤文劫持到北京女子劳教所六大队迫害。2008年7月14日，北京女子劳教所的恶警把肖凤文卖到辽宁马三家劳教所三大队继续迫害……

## 3 第三次被非法劳教

2012年1月3日，肖凤文在天安门广场发真相资料，被绑架到天安门派出所，书包里的几百元钱被抢走。后来，肖凤文又被绑架到东城看守所，被非法判两年半劳教。又转到崇文拘留所非法关押，在那里，肖凤文被喷辣椒水，戴脚铐进行非人折磨。

后来，肖凤文被劫持到了北京女子劳教所四大队，把她单独关在一个软包房间里迫害，由两个犯人看着不让睡觉，不让洗漱，不让上厕所。最长一次，肖凤文15天没解大便，这是那里的队长记录的。又把肖凤文转到女子劳教所二大队迫害，单独关押在十班……

## 4 近期被迫害经历

2014年5月22日，警察到肖凤文家骚扰，从她家强行把肖凤文绑架到警车上。当天到肖凤文家绑架的人有：朝阳国保大队的徐勇、

朝阳区610老马、花家地片警庞朝武、3个警察、3个保安、望京办事处610刘铁力、吴小龙、周某某、社区林京共13人。非法抄家，抢走肖凤文的多本大法书籍等私人物品。把肖凤文绑架到王四营洗脑班迫害一个月。

2015年新年前1月29日，肖凤文正在准备年货。花家地派出所3个警察、望京610的吴小龙、社区的杨芹在门口强行把肖凤文带回家，不让她去买东西。又进行非法抄家。他们跟土匪一样，把肖凤文家翻得乱七八糟，强行把她绑架警车上……

2月1日，他们又把肖凤文绑架到北京公安医院999急救中心第二看守所迫害，在这里，强行对肖凤文抽血三次，做心电图两次。在急救中心迫害了肖凤文四个星期后，又把她劫回到朝阳看守所非法关押。

3月6日，由朝阳国保大队徐勇、朝阳“610”老马、花家地派出所庞朝武、望京办事处“610”刘铁力、吴小龙和2个保安，把肖凤文劫持到王四营洗脑班迫害。

在残酷的迫害中，给肖凤文和她的家人身体上、精神上、经济上造成的迫害和损失非常严重。每到节假日、敏感日，派出所、社区人员就到肖凤文家里骚扰她和家人。她家门外有两个保安受“610”指使，24小时非法监视着她，使她失去人身自由，肖凤文的家人整天提心吊胆，担惊受怕。

2017年2月1日晚，肖凤文被骚扰，因为没有配合警察的要求，因此没有被绑架；2月2日晚，肖凤文家又来了十多个警察想实施绑架，肖凤文坚决不给开门，警察虽没得逞，但肖凤文一直处于被监视状态。2月5日，肖凤文继续被骚扰。

2019年7月2日，肖凤文因粘真相不干胶被绑架。◇